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KIEGÉSZÍTÉS 
Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2017. október 17-ei ülésére 

a „Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról” című napirendi ponthoz 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tárgy: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, 

jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Előterjesztő: Lazók Zoltán polgármester 

 

Előkészítő: Dr. File Beáta jegyző 
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19. A szeptember havi testületi ülésen döntés született arról, hogy a NKM Nemzeti Közművek Zrt.-

vel közös munka keretében az Oroszlányi Szolgáltató Zrt.-re vonatkozó megújító távhő audit 

elvégzésére a KPMG Tanácsadó Kft-t bízzuk meg 50-50 %-os finanszírozás mellett. A tanácsadó 

cég a szóbeli egyeztetés során magas szolgáltatási díjat jelölt meg, ezért szükséges, hogy a 

megújító audit minél gyorsabb elkészíthetősége és a költséghatékonyság érdekében a KPMG 

Tanácsadó Kft.-n kívül más szervezeteket is megkereshessünk. Javaslom, hogy a Képviselő-

testület módosítsa szeptemberi döntését, ne konkrét szervezettel történő megbízásra, hanem a 

legkedvezőbb szolgáltatási díjat adó céggel kötendő megbízásra adjon számomra felhatalmazást.  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés-kiegészítés határozati 

javaslatának elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. október 17. 

 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1.a) Hozzájárul a szociálisan rászoruló családok tűzifával történő támogatásához, és a szociális célú 

tűzifa támogatás költségére 2.024.507,- Ft-ot biztosít a 2017. évi költségvetés települési 

támogatás előirányzata terhére, amely tartalmazza a várható szállítási költség összegét is. 

1.b) Utasítja az Oroszlányi Polgármesteri Hivatal Hatósági Osztályának vezetőjét, hogy gondoskodjon 

az Önkormányzat által megrendelt, és a Vértesi Erdő Zrt. által leszállított tűzifa szociálisan 

rászorultak részére történő szétosztásáról.  

2. Módosítja éves munkatervét, amelynek megfelelően az októberi munkaterv szerinti ülés napirendi 

pontjai közül törli a „Parkoló, út-, és járda felújítási koncepció (2018-2019)” tárgyú napirendi 

pontot, egyúttal rendelkezik, hogy a napirendi pontot 2017. novemberi, munkaterv szerinti ülésén 

tárgyalja.  

3. Felhatalmazza a polgármestert arra, hogy az Oroszlány, Korányi Frigyes utca 1. számú és 678/1 

helyrajzi szám alatt felvett, kivett udvar és gazdasági épület és üzemi épület megnevezésű, 4316 

m2 területű ingatlan megvásárlása érdekében az értékbecslésben szereplő összeg figyelembe 

vételével folytasson le egyeztetést a tulajdonossal. 

4.a) Oroszlány Helyi Esélyegyenlőségi Programja megvalósulásának esedékes ellenőrzését, az 

esélyegyenlőség helyzetelemzését, az intézkedési tervek időarányos megvalósulásának vizsgálatát 

és az esetleges új intézkedési terv elkészítését 2018. június 30-ig elhalasztja.  

4.b) Oroszlány Helyi Esélyegyenlőségi Programját a jelenlegi tartalommal 2018. június 30-ig 

hatályban tartja. 
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5. Az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal felhatalmazza a polgármestert Nemzeti 

Fejlesztési Programirodával fennálló konzorciumi együttműködési megállapodás 

megszüntetésére, tekintettel arra, hogy az 1660/2017. (IX.13.) Korm. határozat törölte a 

Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretéből a 

„Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése Oroszlány város területén, különös tekintettel az 

elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” tárgyú projektet. 

6.  Egyetért a Komárom-Esztergom Megyei Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (2800 

Tatabánya, Fő tér 4.) alapító okiratának az előterjesztés 5. melléklete szerinti módosításával. 

Felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására. 

7. Módosítja a 216/2017. (IX.19.) Kt. határozat 8. pontját a következők szerint: 
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy az egyeztető tárgyalások lezárását követően, az 

Önkormányzat és az NKM Nemzeti Közművek Zrt. 50-50 %-os finanszírozása mellett megbízást 

adjon az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. re vonatkozó megújító távhő audit elkészítésére annak a 

szervezetnek, amely a feladat elvégzését a legkedvezőbb szolgáltatási díjjal vállalja. Utasítja a 

Polgármestert, hogy a megbízásról és annak tartalmáról a megkötést követő munkaterv szerinti 

képviselő-testületi ülésen adjon tájékoztatást. 

8. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

  a határozat végrehajtására: 1.b) pont esetében: 2017. november 30. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért:  1.b) pont esetében: Oroszlányi Polgármesteri Hivatal 

Hatósági Osztály 

 


